Řešení pracovního listu – funkce zeleně

1.) Podtrhněte správnou odpověď:
Zeleň je hlavní složkou všech sadovnických úprav.

a) Ano

b) Ne

2.) Podtrhněte správnou odpověď:

Zeleň je nezbytným biologickým prvkem životního prostředí.

a) Ano

b) Ne

3.) Doplňte:

Zeleň by měla člověka provázet v prostředí:

a) obytném
b) pracovním
c) rekreačním
4.) Doplňte:

Hlavním úkolem sadovníka je:

Zlepšení životního prostředí a zejména v sádelnatých útvarech správně založit a udržet 

funkční zeleň. Jedná se především o zahrady, parky a úpravy ve volné krajině.

5.) Doplňte funkce zeleně:

a) Zdravotní
b) Ochranná
c) Estetická a psychologická
d) Společenská
6.) K hlavním zdravotní – hygienickým funkcím zeleně patří:

a) Schopnost zachycovat prašné částice ze vzduchu
b) Schopnost zachycovat plynné exhaláty
c) Snižovat množství škodlivých mikroorganismů v ovzduší
d) Vylučovat kyslík
7.) Uveďte ochrannou funkci zeleně:

Nejvýznamnější je funkce, že zabraňuje erozi, slouží jako ochranný pás u silnic a dálnic, 

jako ochrana pro zvěř a ptactvo.
8.) Uveďte společenskou funkci zeleně:
Zeleň vytváří příznivé podmínky pro rozvoj fyzických a duševních schopností člověka.

